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 Игуман Кијевско-печерске лавре, митрополит Павле, обратио се Владимиру Зеленском
оштрим речима

  

„Господине председниче. Обраћам се вама и вашем чопору: наше сузе неће пасти на
земљу, већ на ваше главе. Мислите ли да, дошавши на власт на нашим леђима, можете
ово чинити? Господ неће опрости ни теби нити твојој породици. Јер данас си ти на улицу
избацио 220 браће.

  

Нисте могли да примите митрополита кијевског Онуфрија са Синодом, нисте могли да
зауставите министра културе, опседнутог бесом, злобом и мржњом, што значи да све
ради уз вашу дозволу. Тешко вама. Бојте се”, наводи се у обраћању митрополита,
објављеном на Јутјуб каналу Лавре.

  

Како пише украјински портал „Страна”, верници канонске Украјинске православне цркве
проводе ноћ у цркви Агапита Печерског (која гледа на Лаврску улицу) – страхујући да би
ноћу манастир могао бити заузет.
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Украјински председник Владимир Зеленски изјавио је раније да је Украјина, у којој се
тренутно на државном нивоу врши прогон канонске Украјинске православне цркве
(УПЦ), „територија са највећом верском слободом” у том делу Европе.„Данас је
направљен корак у правцу јачања духовне независности наше државе, заштите нашег
друштва од старих и циничних московских манипулатора религијом, преноси Танјуг.
Украјина је територија са највећом верском слободом. Тако је од 1991. године. Тако ће
бити увек”, рекао је Зеленски у видео-обраћању.

    

Подсетимо, Национални историјски споменик „Кијевско-печерска лавра“ наложио је
монасима канонске Украјинске православне цркве (УПЦ) да напусте манастир до 29.
марта.

  

Како је саопштено, од овог датума престаје да важи уговор о закупу закључен 2013.
године, па монаси морају да напусте све просторије које су им предате.

  

Очень похоже на проклятие. 
Обращение Митрополита Павела наместника Киево-Печерской Лавры к Зеленскому pic.
twitter.com/mlFL9EKEXC

— Олег Царев (@OlegTsarov) March 30, 2023    

Патријарх московски и целе Русије Кирил изјавио да је налог власти монасима да
напусте лавру „монструозан чин”. И папа Фрања је изразио забринутост због ситуације
са Кијевско-печерском лавром, те је позвао „стране које су укључене у рат да поштују
света места”.

  

(Политика-Спутњик)
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